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６月 28 日（金）の第２回評議委員会においてアンケート結果を評議員の方に報告、一緒に分析し
たり、ご意見を頂いたりしました。その内容を一部ではありますが、保護者・地域の皆様に学校だよ
りを通して報告させていただきます。アンケート結果および評議員会の皆様のご意見を踏まえ、9 月
以降の本校の教育活動の一層の充実に、教職員皆で共通理解をして努力してまいります。今後も本校
の教育活動へのご理解・ご協力の程、よろしくお願いいたします。 
 
≪報告内容≫ 

 まず、本校の生徒の 88.4％（A 当てはまる＋B どちらかといえば当てはまる、以下同様）が「1.学
校生活が楽しい」と答えています。また、授業に関する項目ですが、本校が重点的に取り組んでいる
「２.対話を大切にした授業」については、89.6％の生徒が楽しい、その他教師の授業の工夫や ICT 活
用に関する調査項目３および４についても、それぞれ 94.3％、93.6％の生徒が肯定的に受け止めてい
ることがわかります。一方で、５および６の調査項目の結果から、主体的に学習に臨む姿勢について
課題があることがわかりました。学校評議員の方々からは、授業の様子、つまり子ども達の学びに対
する姿勢が随分よくなっていると評価していただいています。引き続き、生徒の自主的な学習につい
ての取組に努力してまいります。 
 次に、本校が重点的に取り組んでいる、生徒の自治的な活動に関する調査項目 15 の結果について
は、生徒が生徒会活動に積極的に参加していると答えたのが 89.6％でした。これまでの学校だより
（屋敷平通信および屋敷平ミニ）にも掲載してきたように、生徒は自分達の学校生活の改善について
考え、行動をしています。また、項目８および 16 が共に 97.6％であったことから、伝統である五完
の取組により規範意識が高いのであろうとご意見をいただきました。しかし、下校時の交通安全につ
いては、保護者や地域の方から、心配のご連絡をいただいているのが現状です。委員会の活動・声か
け、教員の巡視等を行っているところですが、9 月以降も継続して取り組んでまいります。 
 一方で、生徒のアンケート結果と保護者のアンケート結果を全体的に比較すると、学習に関する項
目３～５が回答に特に差があることがわかります。昨年度はその他の多くの項目についても、生徒と
保護者との回答に差がありました。保護者に対し、生徒たちの取組を積極的に発信したところ、改善
した項目もありましたが、引き続き、学校だよりはじめ、学年・学級だよりを中心に、保護者の皆様
へお伝えできるよう努力していきます。 
 そして、生徒と保護者のアンケート結果が近い調査項目としては、項目９「悩みや不安を相談でき
る」（保護者 74.7％、生徒 74.3％）、項目 10「中学生として成長したと感じる」（保護者 85.2％、生徒
83.9％）でした。校内の相談体制・村相談センター等外部機関との連携の充実、そして様々な教育活
動の一層の充実を生徒のために行ってほしいと、評議委員の皆様からご意見をいただきました。 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

屋敷平通信 
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「第１回 学校の教育活動に関するアンケート」の結果を報告します。 

生徒アンケート（調査項目と結果）  



 

保護者アンケート（調査項目と結果） 

 


